

Выступление Г.С. Корепанова 12.11.2015

Уважаемые земляки!

Сегодня, этой акцией мы призываем Вас, дорогие земляки, вспомнить обо всех погибших в автокатастрофах, а также почтить память тех, кто стал жертвой происшествий по своей или чужой вине, мы все должны сделать соответствующие выводы и получить уроки по обеспечению безопасности людей на наших дорогах.

В Тюменской области очень много делается в этом направлении. Создана областная комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения во главе с губернатором области Якушевым В.В.

За прошедшие годы выполнен огромный объем работ по строительству дорог, совершенствованию дорожного хозяйства, укреплению материально-технической базы ГИБДД.

Это особенно заметно на примере областного центра: построен целый ряд дорожных развязок на Челюскинцев, на Первомайской, на Московском тракте, на Монтажников и закончен Восточный обход вокруг Тюмени между Мысом и Лесобазой, что обеспечит транзит большегрузного транспорта, минуя Тюмень.

Существенную помощь органам власти оказывают общественные организации и политические партии. И здесь особая роль принадлежит нашей ведущей партии «Единая Россия», которая реализует партийный проект «Дороги «Единой России». В рамках проекта проводится целый комплекс мероприятий, одним из главных в котором является областной форум «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни». На форуме мы подводим итоги работы за год и определяем цели и задачи на следующий. В этом году мы провели уже 6-й областной форум.

В этом году были организованы и проведены аналогичные форумы и конференции в муниципальных образованиях области. В ряде школ и детских садов мы открыли детские автогородки, что, конечно, будет способствовать обучению детей ПДД, воспитанию культуры поведения на дорогах.

Уверен, что только совместными усилиями всех ветвей власти, общественности и СМИ мы сможем успешно решить задачу укрепления дисциплины участников дорожного движения и сокращения количества дорожно-транспортных происшествий. Спасибо за внимание.